
                                                                                                       

Programul Operaţional Sectorial „Creşterea Competitivităţii Economice”

„Investiţii pentru viitorul dumneavoastră”

”MANAGEMENT EFICIENT AL SERVICIILOR DE SĂNĂTATE ÎN INSTITUTUL

NAŢIONAL DE NEUROLOGIE ŞI BOLI NEUROVASCULARE, SPITALUL CLINIC DE

NEFROLOGIE „DR. CAROL DAVILA” ŞI SPITALUL CLINIC DE URGENŢĂ PENTRU

COPII „MARIE S. CURIE” (MESS)”    

Proiect cofinanţat prin Fondul European de Dezvoltare Regională

Axa Prioritară III - "Tehnologia Informaţiei şi Comunicaţiilor pentru sectoarele privat şi public"

Domeniul Major de Intervenţie 2 - „Dezvoltarea şi creşterea eficienţei serviciilor publice electronice”

Operaţiunea 4 - „Susţinerea implementării de soluţii de e-sănătate şi asigurarea conexiunii la

broadband, acolo unde este necesar” – proiecte la nivel local

      Institutul Naţional de Neurologie şi Boli  Neurovasculare Bucureşti, cu sediul în

Bucureşti,  Şos.  Berceni  nr.  10  -  12,  sector  4, derulează  în  parteneriat,  începând  cu  data  de

28.12.2012, proiectul  ”Management eficient al serviciilor de sănătate în Institutul Naţional

de Neurologie şi Boli Neurovasculare, Spitalul Clinic de Nefrologie « Dr. Carol Davila » şi

Spitalul Clinic de Urgenţă pentru Copii « Marie S. Curie »”, finanţat prin fonduri structurale

nerambursabile  în  cadrul Programului  Operaţional  Sectorial  „Creşterea  Competitivităţii

Economice”  2007  –  2013  (POS  CCE),  Axa  Prioritartă  3  –  Tehnologia  Informaţiei  şi

Comunicaţiilor (TIC) pentru sectoarele privat şi public. 

      Valoarea  totală  a  proiectului  este  de  7.540.241,30  lei,  din  care asistenţa  financiară

nerambursabilă maximă este de 5.661.606,00 lei. 

Proiectul se implementează în Bucureşti,  pe o durată de 18 luni calendaristice. 

ANUNŢ DE PRESĂ
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Obiectivul general al proiectului este creşterea calităţii îngrijirilor medicale şi facilitarea accesului

cetăţenilor la servicii medicale de calitate . 

Informaţii suplimentare: Ene Mihaela, tel.: 0734.259.590.
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